

雁荡山、楠溪江、温州四日游火热招募

看晚报·游浙江·4月17日首发

Travel menu



新一季的“看晚报·游浙江”已全面开启,本报读者体验团全新招募,雁荡山、楠溪江、温州四日游4月17日首发。您可以通过拨打热线电话0531-85196576或者加入QQ交流群329362576的方式进行报名。凡凭本报优惠券进行报名的读者,均可享受30元/人的会员优惠。

□贾鹏



>>山水浙江 温暖之州

去年“看晚报·游浙江”媒体采风团第一站就设在具有“东瓯名镇”之称的温州,之后,由本报发起的“看晚报·游浙江”读者体验团千余位读者走进诗画江南、山水浙江,领略了浙江的自然美景和风土人情。4月17日,“看晚报·游浙江”读者体验团将再度出发,乘坐动车抵达温州,畅游世界地质公园

雁荡山,中国山水诗的摇篮楠溪江和“瓯江蓬莱”江心屿等景点,深入当地,做一回“温州客”。

温州的山,以奇、秀、美著称,一山更有一山的特色。位于东部的雁荡山,素有“寰中绝胜海上名山”的美誉,为国家AAAAA级旅游景区、中华十大名山、国家重点风景名胜

区,是全球33个世界地质公园之一,与杭州西湖并成为“山水浙江”的代表。雁荡山风景区以山水旅游为主题,到了雁荡山最不能错过的自然是“雁荡三绝”——灵峰、灵岩、大龙湫,其中落差197米的大龙湫为中国瀑布之最,有“天下第一瀑”之美誉。

由于温州古称“瓯”,所以温州菜称为“瓯菜”,瓯菜是中国八大菜系浙江菜的温州的特色小吃令人回味无穷,鸭舌、麻糍、鱼丸、清明饼、酱油肉、爆墨鱼花等都是当地的佳肴。

游览楠溪江的最佳方式为泛舟江上,远眺绵绵青山,近看郁郁滩林,俯赏碧蓝江水,饱览溪光山色,令人心旷神怡。

楠溪江中下游的古村落至今仍保持着比较完整的历史风貌和传统遗迹,其中最为著名的当属岩头、苍坡、芙蓉三个古村,摄影爱好者可以在此拍到不可多得的好片。

>>诗画江南 休闲胜地

楠溪江融天然山水、田园风光和人文景观于一体,素有“天下第一水”之称,以水秀、岩奇、瀑多、村古、滩林美的独有特色而闻名遐迩。楠溪江悠悠三百里,有三十六湾、七十二滩,溪流清荣峻茂、秀丽多姿,正如古人所云:“水是青罗带,山如碧玉簪。”刚从楠溪江摄影采风归来的老木告诉记者,楠溪江不愧是全国摄影创作基地,喜欢摄影的朋友一定要去楠溪江,会感觉不虚此行。

为本版供图的摄影家叶新仁在温州摄影界称得上大名鼎鼎。在风景如画的永嘉县楠溪江畔,凭借对楠溪江的田园山水和人文精神细致入微的把握,叶新仁的摄影作品已经成为中国乡土摄影中的杰出代表。在几十年拍摄楠溪江的过程中,有太多让叶新仁记忆犹新的细节。炊烟袅袅升起的江畔,云雾缭绕的山村,平凡而质朴的渔樵劳作,以及偶尔飘扬而来的牧童歌声,在他这个乡土摄影家看来,都是专属于

楠溪江的最美的瞬间。

本次行程以休闲为主,适合中老年朋友出行,留出了充足的时间体验温州的当地生活。您可以徜徉于五马街,皮鞋、箱包、打火机统统搜罗;也可以徘徊在纱帽河女人街的各个角落,贴近民间,感受传统,当一回地道的“温州客”。

报名热线:0531-85196613

QQ交流群:329362576

报名地址:经十路与环山路交口山东报业大厦(老大众日报社)三楼旅游编辑室。



Large advertisement for China Travel (新中国旅) featuring various travel packages, prices, and contact information. Includes sections for Southeast Asia, Korea, Europe, and domestic tours.